



Bohoslužby

7. července 2024 (14. neděle v mezidobí)

Pondělí 8. 7. – Pondělí 14. týdne v mezidobí	
Úterý 9. 7. – Úterý 14. týdne v mezidobí	
Středa 10. 7. – Středa 14. týdne v mezidobí	
Čtvrtek 11. 7. – Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	
Pátek 12. 7. – Pátek 14. týdne v mezidobí	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 13. 7. – Sobota 14. týdne v mezidobí	
Neděle 14. 7. – 15. neděle v mezidobí	8.00 Velvary 9.30 Kralupy nad Vltavou

Co nás čeká v tomto týdnu?

- Dnes po mši svaté farní kafe.
- Tento týden jsem na dovolené. V případě naléhavé potřeby služby kněze se obraťte na R.D. Petera Kováče, okrskového vikáře – 736 185 154.
- V pátek bude v Kralupech mše. Pozval jsem P. Ludvíka

Pfeifera. Po mši svaté se s ním můžete domluvit také na adoraci.

- V sobotu budou ve farním kostele slavit svátost manželství Sabina Giňová a Tomáš Sivák. Oddávajícím bude R.D. Dominik Frič.

Další informace

Co během prázdnin?

Drazí farníci, během prázdnin se nekonají mnohé pravidelné pastorační aktivity. Proto je možné čas využít jinak. V předchozích dvou týdnech jsem se intenzivně věnoval inventarizaci v naší farnosti. Tu mám již dokončenou. V následujících týdnech bych rád upravoval knížku k přípravě na život z eucharistie, vytvářel knížku k přípravě na biřmování a pokračoval v psaní IVN – evangelia a další novozákonní knihy. Případně bych se pustil do některých prací u fary (zasazení některých keříků podél plotu, pořízení květináčů – aby na faře něco málo rostlo... Pokud by mi chtěl někdo s něčím pomoci (pro knížky hledám např. nějaké ilustrátory), nebojte se na mě obrátit.

Prázdninový čas je možné také využít ke společnému výletu, nebo k návštěvě bazénu... Pokud byste něco chtěli podniknout, nebojte se na mě obrátit. Pokud to půjde, rád se připojím.

Národní pouť do Říma

Drazí farníci, jak víte, příští rok se v rámci Jubilejního roku chystá národní pouť do Říma. Již jsem vás informoval o možnosti připojit se ke mně (přihlásit se můžete do konce července. Jde nám o pouť za nízkou cenu cca. kolem 7 000 Kč na osobu).

V předchozích dnech mi ale dorazil také email nabízející možnost vyrazit do Říma s cestovní kanceláří Trinity (spol. s.r.o. – cestovní kancelář Dominikánské náměstí 6,040 01 Košice, Slovak republic). A to jak letecky, tak autobusem. Pout' autobusem je plánována v termínu od 26.3 do 31.3. 2025 a stojí 12 750 Kč + pojištění a další poplatky na místě. Letecký zájezd je od 27.3 do 1.4. 2025, stojí 19 700 Kč + pojištění a další poplatky na místě. Bližší informace můžete nalézt na webových stránkách naší farnosti.

Sbírka minulé neděle: **3875 Kč**. Sbírka byla vykonána na **potřeby farnosti**. Všem dárcům Pán Bůh zaplat'.